

Aktuální
zprávy
z regionu
každý den na
www.zrcadlo.net

ZRCADLO

BLANENSKA A BOSKOVICKA

ročník 5 číslo 23 úterý 15. listopadu 2011 cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

OKNA
STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 454 690
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

**NOVĚ
OTEVŘENO**

OPEL **CHEVROLET**

Prodej nových vozů • Záruka na vozy až 6 let!
Servisní práce od 250 Kč • Prodej náhradních dílů

OPEL Corsa	od 199 900 Kč
Astra	260 900 Kč
Vivaro	326 660 Kč

AUTOCENTRUM U LABUTĚ, spol. s r.o. CHEVROLET Spark od 162 900 Kč
679 32 Svitávka 492 Aveo 214 900 Kč
Tel.: 516 471 080, 777 150 450 Cruze 274 900 Kč
www.autocentrumulabute.cz

Pivovar prožívá úspěšný rok



Rozhovor s obchodním ředitelem
Bořivojem Bartoňkem. Více na str. 2

Blansko nadělilo kanára



Fotbalisté porazili v posledním podzimním utkání Znojmo 6:0. Více na str. 9

V Blansku přivítali svatého Martina



Tradice. Již pátým rokem vítají v Blansku patrona města svatého Martina. V sobotu ho v ulicích města a zámeckém parku čekaly stovky lidí. Foto Bohumil Hlaváček

Úpravy uchrání město před stoletou vodou

Radim Hruška

Letovice - V Letovicích v těchto dnech skončily práce na protipovodňových úpravách koryta řeky Svitavy. To má nyní zvýšenou kapacitu. Spolu s dalšími úpravami tak chrání město až před stoletou vodou. Práce probíhaly na více než dvou kilometrech břehů a vyžádaly si šestačtyřicet milionů korun bez daně. Letovčičtí si ale na úpravy museli počkat poměrně dlouho. První záměr totiž vznikl už po povodni v roce 1997.

Za akcí stál Státní podnik Povodí Moravy. Opatření řeší zvýšení kapacity koryta řeky a také další úpravy toku, spolu

s úpravami krátkého úseku Křetínky. Součástí akce bylo především vybudování nových ochranných zídek a terénní úpravy, zamezující rozliti vody do zástavby.

„V minulosti se hledalo optimální řešení, a to jak ze strany Povodí Moravy, tak i města. Cílem bylo ochránit Letovice až před stoletými průtoky ve Svitavě,“ připomněl technicko-provozní ředitel Povodí Moravy Mojmír Pehal.

Náklady akce pokryla z největší části dotace Ministerstva zemědě-

lství. Povodí Moravy se podílelo čtyřmi miliony korun a zhruba půl milionem přispělo v přípravné fázi na výkup pozemků a projektovou dokumentaci město Letovice. Stavbou dotčený úsek je dlouhý téměř 2,3 kilometru a začíná pod soutokem řeky Svitavy s Křetínkou. Konec úpravy je asi sedmdesát metrů pod soutokem Svitavy s Kladrubkou, tedy pod jezem na okraji zástavby Letovic.

„Další stavbu tak rozsáhlé protipovodňové ochrany na Blansku v tuto chvíli neplánujeme,“ uvedl dále Mojmír Pehal s tím, že v roce 2009 podnik dokončil za 50 milionů korun akci stejného druhu jako v Letovicích i v samotném Blansku.

Další stavbu tak rozsáhlé protipovodňové ochrany na Blansku v tuto chvíli neplánujeme,“ Mojmír Pehal, Povodí Moravy

Oprava omezí provoz u Slávie

Boskovice - Až do 13. prosince budou probíhat práce na frekventované křižovatce u Slávie v Boskovicích. Její rekonstrukce, která začala včera, je rozdělena do čtyř etap, během kterých budou uzavřeny různé úseky křižovatky a podle toho budou i vyznačeny objízdné trasy. Během celé rekonstrukce nedojde k omezení autobusové dopravy.

V prvních třech etapách bude

křižovatka uzavřena částečně, od 7. do 13. prosince musí řidiči počítat s úplnou uzavírkou.

Od 14. do 27. listopadu probíhá částečná uzavírka. Ve směru od Blanska zůstává provoz neomezený, pro směr Svitavy a Brno je objízdná trasa vedena přes Lhotu Ropotinu, Skalici nad Svitavou a Mladkov.

Mezi 28. listopadem a 6. prosincem bude provoz od Blanska

ve směru na Brno, Svitavy a Jevíčko veden po původní trase, ve směru na Prostějov odbočí řidiči z Máněsovy ulice na Janáčkovu, Bílkovu a Slovákovu ulici až ke křižovatce (Autosalon Renault), kde se napojí na Komenského ulici, tedy na standardní trasu. Zatežkávací zkouškou bude období mezi 7. a 13. prosincem, kdy je plánovaná plná uzavírka. Objízdné trasy budou upřesněny. (hrr)

V sadech mají za sebou sklizeň

Lysice - Jen dvacet sedm procent běžné průměrné úrody jablek se letos podařilo sklídit v sadech ZEAS Lysice. Necelých osmdesát procent stromů, které byly v plném květu, poškodily totiž letos v květnu ranní mrazíky, vysvětlil příčinu ředitel společnosti Jiří Šafář.

„Celkem jsme sklídili 275 tun. Pevážně se jedná o podzimní

odrůdy, těch zimních, především odrůdy Idaret, bylo minimum. Běžně to přitom bývá 800 a 1100 tun. „Naštěstí kvalita nevypadá špatně. Vizually i chuťově,“ uvedl ředitel s tím, že kvůli předpokládané finanční ztrátě výrazně omezili na letošní rok investice. „Ještě horší je fakt, že loni jsme postavili nové sklady na ovoce,

máme na ně úvěr, který musíme splácet, ale výsledek je ten, že tam nemáme téměř co dát. Jak už jsem řekl, podstatnější část sklizené tvoří podzimní odrůdy, které nepotřebují tak dlouhé skladování, jelikož se stačí do konce roku z větší části prodat,“ doplnil Šafář s tím, že ztráta v sadech bude letos kolem čtyř milionů korun. (pš)

Nehoda: Tatra skončila v rodinném domku

Radim Hruška

Svitávka - Nákladní auto vjelo minulý týden v pondělí do rodinného domu ve Svitávce. Šestapadesátiletý řidič Tatry 815 zůstal po nárazu zaklíněný ve vozidle, vyprostit jej museli hasiči. Utrpěl středně těžká zranění, s nimiž skončil v nemocnici. Dům, do kterého nákladní auto narazilo, musí posoudit statik, který rozhodne, zda se do něj jeho obyvatelé budou moci vrátit. Na vozidle vznikla škoda asi 200 tisíc korun,



Foto HZS JmK

na domě pak za více než 1,1 milionu korun.

„Vozidlo čelně nabouralo do rohové části rodinného domu v ulici Pod kostelem. Auto prorazilo zeď a zastavilo se až zhruba tři metry uvnitř jednoho z pokojů. Obyvatelé domu zranění nebyli, protože v době nehody byli v prodejní drogerie, kterou provozují v jiné části objektu,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

K vyproštění vážně zraněného řidiče nákladního auta museli hasiči rozřezávat střešní konstrukci domu a pomocí hydraulického nářadí také postupně rozstříhávat a uvolňovat kabinu vozidla. Zraněného řidiče se hasičům ze zdemolované kabiny podařilo do-

stat za hodinu od nárazu do domu a muže předali do péče zdravotníků. Protože zdi domu byly popraskané a silně narušené, hasiči ohroženou část v místě nehody provizorně zpevnili dvěma dřevěnými trámy. K posouzení stavu si následně majitelé povolali statika. Místní dobrovolná jednotka hasičů z ulice vyklidila cihly a sutiny z vybourané části domu a majitelům také pomohla vystěhovat zařízení zdemolovaného pokoje.

„Po vyklizení a uvolnění ulice hasiči pomocí speciálního vyprošťovacího automobilu začali havarované vozidlo vytažovat ven. Při vyprošťování bylo nutné rozbrušovací pilou rozřezat řízení vozidla,“ dodal Haid.

Digitalizace kina zvedla návštěvnost

Blansko - Na konci září byla dokončena digitalizace blanenského kina. „Provoz byl zahájen 2. října, na hodnocení je tedy zatím příliš brzy, ale výsledky prvního měsíce jsou slibné,“ uvedl vedoucí kina Pavel Langr.

Jak doložil, v loňském roce byla průměrná měsíční návštěvnost 1500 diváků a průměrná měsíční tržba 115 tisíc korun. „Letos činila 1400 diváků a 107 tisíc. Po digitalizaci se zvedla měsíční návštěvnost na 3020 diváků a utrhli jsme 301 035 korun. Návštěvnost tedy vzrostla o více než 100 procent a tržby o 180 procent,“ je spokojen vedoucí. (bh)

ISSN 1802-3509 23
9 771802 350006

Tomáš Matonoha: Z vystoupení v Rájci-Jestřebí mám upřímně dobrý pocit

Pavel Šmerda

Herec Tomáš Matonoha se představil divákům v rájecké sokolovně ve své Talk show. Po vystoupení si ochotně našel čas na krátké povídání.

Co nejvíce momentálně zaměstnává herce Tomáše Matonohu?

V poslední době hodně zájmová představení, připravuji také něco pro Českou televizi, hraji v divadlech. Příští rok bych chtěl pracovně určitě trochu zvolnit.

Uvidíme Vás brzy také v nějakém filmu?

Natočil jsem česko-polský snímek, který nese název Polský film. V kinech by se měl objevit na jaře nebo v létě. Mám další nabídky, ale uvidí se, jak to dopadne.

Jste spokojený?

Po dnešku ano. Přišlo hodně diváků, vystoupení mělo příjemnou

atmosféru, improvizace nám vyšly podle představ. Publikum bylo výborné. Nikdo neodešel, nikdo nás nevypískal.

Co Vás naopak štvě?

Noviny, ale já už jsem se rozhodl, že je nebudu číst, ani sledovat zprávy. Už i z toho sportu se člověk neraduje.

Počkejte, co Vám vadí?

Třeba pád českého fotbalu ze světového topu do těžkého podprůměru. Ještě, že alespoň ten kvalitní hokej nám zůstal.

Vy nevěříte, že fotbalisté v barážích o postup na mistrovství Evropy porazí Černou Horu?

Víte, co si myslím, že bychom na šampionát neměli vůbec jezdit, i kdybychom postoupili. Všichni jsme viděli, jak jsme hráli proti Španělsku, to byl rozdíl třídy. Přitom před šesti lety jsme je normálně porazili. Teď na ně absolutně nestačíme.



Tomáš Matonoha při vystoupení v Rájci-Jestřebí.

Foto Kateřina Faltová

Ani úspěch tenistky Petry Kvítové na turnaji mistryň Vám neudělal radost?

Přiznám se, že jsem to moc n sledoval, protože jsem byl v Londýně. Já ani nejsem moc na tenis, ale je to super výsledek.

Co Vás v životě nabíjí, z čeho máte radost?

Víte, na co se těším? Začíná lyžařská sezona v Alpách. To je pro nás milovníky lyžování a snowboardingu skvělé.

S kým nejčastěji vyrážíte?

Někdy s celou rodinou, někdy sám, někdy jen s manželkou. Já bych jezdil na hory tak osmkrát za rok, oni tak dvakrát.

Tomáš Matonoha se narodil v Brně. V roce 1994 se stal členem brněnského HaDivadla, kde hraje dodnes. Uplatňuje se i jako moderátor. Je ženatý s herečkou Lucií Benešovou. Má tři děti.

Tereza Kerndlová vydala novou sólovou desku Schody z nebe



Zpěvačka Tereza Kerndlová vydala novou desku Schody z nebe. Čtvrté album jí měl pokřtít zpěvák Richard Müller, jenže na křest nedorazil – ležel totiž v bratislavské nemocnici s těžkým zápalem plic. „Richard tu ze zdravotních důvodů být nemůže a já jsem za něj náhradu nehledala, protože on je nenahraditelný,“ řekla při křtu zpěvačka.

Deska je podle ní úplně jiná než ty předchozí. „Minulé album Retro bylo plné nových skladeb ve „starém kabátě“ a také se na něm objevilo několik známých cover verzí. Nová deska, pojmenovaná podle prvního singlu Schody z nebe, je popová a texty se dotýkají spousty lidí. Je o životě, o tom co prožíváme, ať už je to pozitivní téma, zamilovanost nebo třeba ztráta někoho blízkého,“ uvedla Tereza Kerndlová.

Album je celé v češtině a nese se v popovém duchu. „Je plné melodických písní. Navíc pestrých. Jsou na něm svižné skladby, melancholické balady i „ostřejší“ písničky. Doufám, že se budou lidem líbit stejně jako Schody z nebe nebo můj další singl Přisahám. Na desce se také objeví píseň Já chci jen to, co chci, kterou jsem nazpívala pro pohádku Na vlásku,“ doplnila Tereza s tím, že na desce pracovala opět s producentem Honzou Gajdošem, nahrávala ji ve studiu Daniela Škráčka, který se postaral o zvukovou stránku alba, texty napsal její přítel René Mayer. (pš)

Foto Pavel Šmerda



Na prknech Městského divadla Brno uvádějí Krásku a zvíře

Snad všichni jsme se setkali v nějaké podobě s pohádkovým příběhem o krásné dívce a netvoru – zakletém princ. Není to vlastně zvíře, ale prokletím změněný člověk, za bezcitnost a hrubiánství. Pohádka se poprvé objevila v polovině 18. století ve Francii a za tu dobu se představila v mnoha podobách. Starší si vzpomenu na francouzský film z roku 1946 s Jeanem Marais, z roku 1978 je film Juraje Herze pod názvem Panna a netvor. Pohádka má i kreslenou podobu od Walta Disneye z roku 1991.

Muzikál uváděný nyní v Městském divadle Brno mají na svědomí hudební skladatel Martin Doepke, námět napsal Hans Holzbecher, libreto Christian Bierniek, texty písní Elke Schlimbach. Mís-

tem děje je malá vesnička někde v Německu.

V pohádce se ocitnete hned po zvednutí opony – na lesním palouku tančí pohádkové bytosti a víla vás uvádí do děje slovy: „Bylo, nebylo, v honosném zámku žil krásný princ. Jednoho dne měl vládnout celému království. Ale za jeho spanilou tváří se ve skutečnosti skrýval bezcitný hrubián...“ Jako mávnutím proutku se scéna mění a na vesnické návsi se seznamujeme s dalšími aktéry. Bohatý kupec, otec tří dcer, prohrává hru v kostky s panovačným sedlákem Gustavem.

Jeho nejmladší dcera Bella miluje svého otce, ale v prostředí vesnice se cítí nespokojena. Děj se posunuje více zpěvem a tancem za doprovodu živého orchestru řízeného Karlem Cónem.

Neštěstím stížený kupec se v nočním lese dostane do zámku, od netvora získá truhlu s bohatstvím, ale...

Pamatujete si dobře, musí mu poslat jednu ze svých dcer! Do zámku odejde Bella. Netvor jí vítá, jak jinak, urážkami, křikem a snahou vzbudit strach. Ale dívka v něm od začátku vidí nešťastného člověka a podle toho s ním jedná. Po čase projeví přání vidět svého otce a kupodivu netvor ji na tři dny propouští. Doma je šťastná, ale podvědomě se stále v myšlenkách vrací na zámek.

Netvor chradne, je přesvědčen, že Bella už nepřijde a přiznává si, že ji miluje. Dívka samozřejmě přijde a zdá se, že si vše řeknou „mezi čtyřma očima“. Ale omyl, v této pohádce je svědkem Bellina vyznání

celá vesnice. Přitáhla do zámku ozbroujena, s cílem dívku osvobodit.

Bellino „Miluji ho“ zbaví prince prokletí a happy-endem je svatba uprostřed tance vzácných hostů. Zpěv, humor, taneční scény v dokonalém provedení profesionálního

ansámblu v pohádkovém prostředí, to vše dává předpoklady pro nevedsní umělecký zážitek.

A na koho se můžeme těšit v roli netvora? Dušana Vítázka nebo Lukáše Janotu. Bellu hrají Kateřina Krejčová nebo Ivana Skálová. V roli

otce se střídají Jiří Horký a Zdeněk Junák. Gustava ztvární Aleš Slanička a Kristián Pekar. Víly Radka Coufalová a Markéta Sedláčková.

V překladu Michaela Prostějovského se ujal režie Stano Slovák.

Naděžda Parmová

Soutěž o lístky na Petra Bendeho

V Dělnickém domě v Blansku se v pondělí 5. prosince od 19.30 hodin uskuteční Vánoční koncert zpěváka Petra Bendeho. Společně s ním se divákům představí pěvecký sbor Gymnázia Blansko Perličky, Cimbálová muzika Grajcar, speciálním hostem bude zpěvák Slávek Janoušek. Ve spolupráci s pořadatelem akce jsme pro vás připravili soutěž o vstupenky na tento koncert.

Otázky:

1. Před kolika lety začal Petr Bende s vánočními koncerty?
2. Jak se jmenuje nejnovější album Petra Bendeho?
3. Jak se jmenují členové jeho kapely křestními jmény?

Svoje odpovědi nám pište na adresu Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko nebo na e-mail soutez@zrcadlo.net do 1. prosince. Ze správných odpovědí vylosujeme čtyři výherce, kteří se mohou těšit na 2x2 vstupenky. Pokud nevíte odpověď nebo nechcete soutěžit, vstupenky si můžete zajistit v předprodeji v informační kanceláři Blanka v Blansku a v MIS Boskovice. (zbb)

FASHION BY MICHAELA OPLOCKÁ



E-MAIL: OPOLOCKAMICHAELA@SEZNAM.CZ

WWW.FLER.CZ/MIS-OPL

INZERCE

KUCHYŇSKÉ STUDIO



Rájec - Jestřebí Havlíčková 69

tel.: 516 455 035 | www.az-nabytek.cz

kuchyně • dětské pokoje • obývací stěny

VESTAVĚNÉ SKŘÍŇĚ

- návrhy ve 3D
- výroba
- montáž

Přijďte si na Vánoce pro TV do lázní v Boskovicích

Lázně nabízejí lidem relaxaci i zábavu



Městské lázně v Boskovicích jsou v současné podobě v provozu od září roku 2005. Návštěvníci mají k dispozici 25metrový plavecký bazén. Rekreační vířivkami, chrličidou a perličkovou mohou využít také k dispozici je rovtobogán. Relaxovat vaně (pro 7 osob), (pro 4 osoby) nebo infrasauně (pro 3 osoby). Městské lázně jsou veřejnosti k dispozici sedm dnů v týdnu. Můžete využít i služeb maséra či si zajezdit na hodinách spinningu. Více na www.sluzbyboskovice.cz.



Služby Boskovice, s.r.o.



Penzion - ubytovna SB, Dukelská 704, Boskovice.
Kvalitní ubytování za nízkou cenu. Tel. 724 696 145
Více na www.sluzbyboskovice.cz

Vánoční soutěž v lázních se už stává tradicí

Jako každoročně pořádají Služby Boskovice ve spolupráci s hlavním partnerem společností ELEKTRO MiRa Boskovice vánoční losovací soutěž v lázních. Dalšími partnery jsou: agentura D-PRODUCTION Boskovice, myWellness STYLE Boskovice, SPORT-KOLA-SERVIS Petřů Boskovice a Řeznictví-uzenářství Jiří Paděra Boskovice. Slosování budou vstupenky v hodnotě nad 150 Kč, opatřené jménem, příjmením a telefonem a vložené do osudí v lázních.

Těsně před štědrým dnem obdrží vylosování výherci tyto ceny:

1. LCD televizor - ELEKTRO MiRa Boskovice
2. Mobilní telefon - D-PRODUCTION
3. Permanentka do lázní za 1000 Kč - Služby Boskovice
4. Léčivé Aloe v hodnotě 810 Kč - myWellness STYLE
5. Poukaz na odběr zboží v hodnotě 500 Kč - SPORT-KOLA-SERVIS Petřů
6. Mražená husa - Řeznictví - uzenářství Jiří Paděra
7. Balení multivitaminů za 620 Kč - myWellness STYLE
8. Dušená šunka - Řeznictví - uzenářství Jiří Paděra
9. Poukaz na služby v hodnotě 500 Kč - myWellness STYLE
10. Sportovní taška - Služby Boskovice

Partneři Služeb Boskovice a vánoční losovací soutěže

ELEKTRO MiRa®
Masarykovo nám.30 ☎ 516 453 410
68001 BOSKOVICE ✉ elmira@elmira.cz
Po - Pá 8.00 - 17.00 Sobota 8.00 - 11.00

Novotný s.r.o.

**SVĚT ELEKTRA
A DOMÁCÍCH POTŘEB**

EURONICS

myWellness
STYLE
CELOSTNÍ PORADNA PRO ZDRAVÝ ŽIVOT



T 739 100 735

www.mywellness.cz
mywellness@mywellness.cz

Typografické, grafické a výtvarné řešení: JANOTA-DESIGN T - 608 882 203 E - janota-design@seznam.cz

ŘEZNICTVÍ - UZENÁŘSTVÍ

Jiří Paděra

Kpt. Jaroše 8, 680 01 Boskovice
tel.: 603 585 627, 721 844 400
e-mail: jiripadera@email.cz



Vánoce se SPINNINGEM

- ve dnech 17.–20. listopadu je pro každý den připraveno 40 volných vstupenek na hodinu SPINNINGU při zakoupení vstupu na bazén v Městských lázních Boskovice
- SPINNING je vhodný pro ty, kteří si chtějí udržet nebo zlepšit svoji kondici jednoduše a zábavně
- stačí zavolat na tel. čísla dle rozvrhu na str. 16 Zrcadla a rezervovat si hodinu
- **přijďte si vyzkoušet SPINNING do Městských lázní v Boskovicích**

WWW.SPINNING-BOSKOVICE.CZ

PETŘŮ Sport

Sport-kola-servis

- Lyže ATOMIC, FISCHER, ELÁN, SPORTEEN
- Vázání MARKER, TYROLIA
- Lyž. boty ALPINA, DALBELLO
- Provádíme montáž a seřízení vázání na digitálním přístroji
- Kompletní běžecká výbava ALPINA, ROTTEFELLA, FISCHER
- Zimní bundy HI-TEC, TRIMM
- Brusle, hokejová výbava BAUER, BOTAS, OPUS
- Broušení bruslí

Masarykovo nám. 27, Boskovice, tel.: 516 454 319

Jste nespokojeni se svou postavou? Bolí vás záda? Nejste v kondici? Pobolívají vás klouby?

POHYB JE LÉK.

Vhodné cvičení může být řešením vašich potíží.

MARTIN HENEK, DiS

Fyzioterapeut a fitness konzultant.

Poradce v oblasti správného cvičení a zdravého životního stylu.

Nabízené služby:

- masáže
- vstupní diagnostika stavu pohybového aparátu
- analýza složení těla – tuk, svalová hmota, kostní hmota, voda, bazální metabolismus,...
- nově vyšetření oběhového aparátu metodou tzv. pletysmografie
- analýza stravovacích návyků klienta
- posouzení aktuální zdatnosti
- cvičební program respektující stav a možnosti klienta
- stravovací doporučení
- osobní vedení lekcí
- individuální přístup
- zaměření na cvičení obězních, seniorů, žen, dětí...

Tel.: 604 414 087, www.martinhenek.cz
E-mail: trenerstvi.martinhenek@seznam.cz

D-PRODUCTION s.r.o.

REKLAMNÍ AGENTURA



... O KROK PŘED KONKURENCÍ!!!!

- REKLAMA
- GRAFIKA • TISK
- PRONÁJEM

☎ 774 55 11 99

Kpt. Jaroše 17, Boskovice

ŠKOLY

Burza středních škol v regionu

Úspěch SOŠ a SOU André Citroëna v Boskovicích

Ve středu 19. října byl slavnostně zakončen Projekt Zvyšování kvality výuky anglického jazyka technických oborů na SOŠ a SOU André Citroëna Boskovic.

Tento projekt ACB Butterfly Lingua byl zahájen v dubnu 2009. Hlavní duší celého projektu byla Jarka Patloková, která se během trvání projektu stala i **Učitelkou angličtiny roku 2010**.

Slavnostního zakončení se kromě všech participujících zúčastnil i ředitel školy RNDr. Karel Ošlejšek a starosta města Boskovic Ing. Jaroslav Dohnálek.

Celou prezentaci k zakončení projektu vedla samozřejmě Jarka Patloková.

Projekt Zvyšování kvality výuky anglického jazyka technických oborů na SOŠ a SOU André Citroëna Boskovic by se také dost dobře mohl jmenovat Podpora angličtiny ve škole nebo Zlepšování jazykových kompetencí.

Jaká je tedy podpora? Finanční, materiální a věcná. Pro učitele, ale především pro studenty to bude znamenat:

- dovybavení stávající jazy-

kové učebny a vybavení nové učebny nábytkem, interaktivními tabulemi a notebooky,

- účast rodilého mluvčího ve výuce po dobu dvou školních

roků (jedna hodina konverzace týdně navíc pro žáky třetích a čtvrtých ročníků studijních oborů a třetích ročníků tříletých oborů).

K projektu se váže pořizování nejnovějších učebních materiálů a softwarů pro výuku.

Jedním z produktů bude dvouoborový česko-anglický slovník, na jehož tvorbě se budou podílet především studenti pod vedením svých učitelů a rodilého mluvčího.

Projekt ACB Butterfly Lingua zasahuje období od dubna 2009 do listopadu 2011.



Rozhodnutí na celý život



Informační technologie

Elektronické počítačové systémy

Strojírenství

Výpočetní systémy ve strojírenství



Střední průmyslová škola, Jedovnice • Na Větráku 463, 679 06 Jedovnice
Tel.: +420 516 490 601 • skola@spsjedovnice.cz • www.spsjedovnice.cz
Dny otevřených dveří: 4. 11., 6. 12. 2011 a 5. 1. 2012 vždy od 9 do 17.30 hodin.

Hotelová škola

Bosonožská 9, 625 00 Brno, tel.: 547 218 247
E-mail: info@hotskolabrno.cz; www.hotskolabrno.cz

HOTELNICTVÍ A TURISMUS OBCHODNÍ AKADEMIE

4-leté denní a dálkové studium
zakončené maturitní zkouškou.
Příjímací řízení neověřuje znalosti,
důraz je kladen především na motivaci ke studiu.

Prohlídka školy: každý čtvrtek 13.00 – 16.00 hodin
Den otevřených dveří 1. 12. 2011.

MÁTE UŽ VYBRÁNO?

VOŠ v Boskovicích může nabídnout

„Škola díky tomu, že není monotematická, je schopna regionu nabídnout pestrou škálu vzdělání. Poté, co za čtyři roky skončí oděvnictví a zemědělské obory, se základním nosným prvkem stává veterina, protože jsou v Jihomoravském kraji jen tři. Vedle toho jsou důležité také informační technologie. Velký zájem je o hotelnictví a turismus, kde je kladen důraz na praxi. Zvedá se i poptávka po našem jediném učebním oboru – číšník. Loni jsme přijali osmnáct učňů, letos šestadvacet a v současné době před podáváním přihlášek se o obor zájem o vyšší odbornou školu. A co je pozitivní, i na tomto stupni vzdělání si studenti váží toho, že mohou studovat a jejich odchody jsou minimální.“

vedl ředitel školy Pavel Vlach.

Bývalá Národohospodářská škola nabízí hned několik oborů střední školy - Informatika v ekonomice, Obchodní akademie, Hotelnictví a turismus, Veterinární prevence, Agropodnikání a Kuchař číšník. Mimo to mohou zájemci studovat na vyšší odborné škole obory Podnikání a management a Diplomovaná všeobecná sestra. Na škole probíhá také bakalářské studium v oborech Finance a Management obchodní činnosti.

Pokud se žáci ptají, proč by se měli zajímat právě o VOŠ ekonomickou a zdravotnickou a Střední školu v Boskovicích, tady je několik důvodů. „Škola nabízí dlouholetou

tradici, kvalifikovaný a zkušený pedagogický sbor, velmi dobré materiální vybavení pro výuku, klidné a vlnivé prostředí školy, dobré autobusové a vlakové spojení, dobrou uplatnitelnost na trhu práce, úzkou spolupráci s firmami v regionu pokračování ve studiu na nástavbovém a vyšším odborném studiu a další.“

Kromě toho mají studenti k dispozici informační centrum s knihovnou a celodenní práci s výpočetní technikou a internetem, vlastní e-mailovou adresu, ubytování v domově mládeže a celodenní stravování, sportovní a kulturní vyžití, možnost účasti na zahraničních akcích nebo se zapojit do různých soutěží a přehlídek.

STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ ANDRÉ CITROËNA, Boskovic, nám. 9. května 2a

Vám pro školní rok 2012/2013 nabízí

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

2. 12. 2011 12:00 - 17:00 hod.

3. 12. 2011 9:00 - 14:00 hod.

6. 1. 2012 12:00 - 17:00 hod.

Informace:

SOŠ a SOU André Citroëna,
nám. 9. května 2a,
680 01 Boskovic

tel.: 516 453 041-5
RNDr. Ošlejšek, RNDr. Janoušek,
Ing. Pluháček, p. Šindelka
fax: 516 453 047

e-mail: sosasou@soubce.cz

www.soubce.cz

Obory zakončené maturitní zkouškou:

- **Informační technologie**
- aplikace a programování osobních počítačů
- **Mechanik elektrotechnik**
- elektronické počítačové systémy
- **Autotronik**
- diagnostika motorových vozidel
- **Mechanik strojů a zařízení**
- mechanik seřizovač CNC strojů

Obory zakončené závěrečnou zkouškou:

- **Mechanik opravář motorových vozidel**
- automechanik
- autoelektromechanik
- **Karosář**
- autoklempíř
- **Opravář zemědělských strojů**
- mechanik zemědělských a silničních strojů
- **Obráběč kovů**
- operátor CNC strojů

Nástavbové denní i dálkové studium:

- **Podnikání**
- podnikatelské činnosti

SOUKROMÁ STŘEDNÍ ŠKOLA PODNIKÁNÍ A MANAGEMENTU, o. p. s. Havlíčkova 16, Boskovic

přijímá chlapce a dívky z 9. tříd ZŠ
do čtyřletého studijního oboru
vyučovaného od 1. 9. 2010 podle ŠVP.



DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

2. 12. od 10-16 h, 6. 1. 2012 od
12-16 h, 9. 3. 2012 od 12-16 h, 25. 6. 2012 od 8-16 h.

• Vynikající výsledky maturitních zkoušek potvrzených společností CERMAT

• v rámci kraje a skupiny oborů (z 15 škol obdobně oborově zaměřených): v Čj se naši maturanti umístili na 4. místě z 15 škol a v Aj na 8. místě z 15 škol.

• mezinárodní spolupráce mezi naší školou a školami v Maďarsku, Rakousku a na Slovensku

• individuální přístup k výuce žáků, projektová výuka

• velmi dobré propojení teoretické výuky s praxí

EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ /63-41-M/01/

Zaměření na:

- management obchodu
- management informačních a komunikačních technologií

Soukromá střední škola podnikání a managementu, o.p.s., Havlíčkova 16, 680 01 Boskovic
+ Společnost Fincentrum, a.s.



= Výukový partner naší školy
Jdi na: www.ssspj.cz

Kontakt:

tel.: 516 452 911

e-mail: ssps.boskovic@seznam.cz

www.ssspj.cz

Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola Boskovic

Hybešova 53
680 01 Boskovic
Tel.: 511 123 101
fax: 516 455 083



www.vassboskovic.cz
skola@vassboskovic.cz

Střední vzdělání s maturitní zkouškou

Vyšší odborné studium

- Informační technologie
- Informatika v ekonomice
- Obchodní akademie
- Hotelnictví a turismus
- Veterinární prevence

Střední vzdělání s výučním listem

- Kuchař - číšník

- Finanční řízení podniku
- Daňové poradenství
- Finančnictví a bankovníctví
- Cestovní ruch
- Diplomovaná všeobecná sestra

Den otevřených dveří: 2. 12. 2011 (8-16 h)

Další dny otevřených dveří: 6. 1. 2012, 26. 4. 2012
(vždy v 8-16 hodin, po předchozí domluvě kdykoliv)

Kulturní zařízení města Boskovic
si Vás dovolují pozvat na

XIV. vánoční JARMARK

tradičních řemesel a výrobků

OTEVŘENÍ TRŽIŠTĚ v 9.00 – NABÍZENY BUDOU TRADIČNÍ VÝROBKY Z KŮŽE, PROUTÍ, SLÁMY, DŘEVA, MEDU, VOSKU, KERAMIKA, SKLO, MINERÁLY, MINIATURY ZBRANÍ... PRO DĚTI JÍZDY NA KONÍCH A NOVÉ VLÁČKEM!

PÁTEK 9. prosince 2011

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ BOSKOVICE

PROGRAM: • 9.00 ZAHAJENÍ PRODEJE dechová hudba BOSKOVĚNKA
• 9.30 tanec se psy – Adéla Komárková • 9.40 vystoupení dětí z MŠ ul. Lidická
• 9.50 vystoupení dětí z MŠ Bílkova ul. • 10.00 vystoupení MŠ Na Dolech
• 10.15 PŘÍJEZD PÁNA Z BOSKOVIC S PRŮVODEM
• 10.40 jarmareční pohádka „VÁNOČNÍ PŘÍBĚH“ (divadlo Já to jsem)
• 11.30 vystoupení šermířské skupiny GRÁL • 12.15 dechová hudba BOSKOVĚNKA
• 13.30 vystoupení šermířské skupiny GRÁL • 14.00 dětský folklórní soubor BOROVENKA
• 14.30 tanec se psy – Adéla Komárková • 15.00 skupina VANCOS – sokolnická show
• 15.45 vystoupení šermířské skupiny GRÁL • 16.45 dechová hudba BOSKOVICKÁ KAPELA
• 17.45 VEČERNÍ SLAVNOSTNÍ PRŮVOD a KEJKLE OHŇOVÉ
• 18.30 vystoupení skupiny TRNÍ • 21.00 ukončení jarmarku

PO DOBU JARMARKU (10.00–16.00) ŽIVÝ BETLĚM V PROVEDENÍ KOSTELNÍHO SBORU JAKUBÁČEK.

Občerstvení zajištěno

www.kultura.boskovice.cz

Archeologický ústav Boskovice

Srdečně zvou pořadatelé

BAUHAUS BRNO

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

Krbová kamna Meland
výkon až 9 kW, výhřevnost až 190 m³, velké topeniště pro polena délky 35 cm, horní kouřovod Ø 150 mm, rozměry: v 1015 x š 550 x h 410 mm, snadná výměna bočnic z keramické dlažby pro soulad s každým interiérem

Dřevěné ekobrikety 10 kg
výhřevnost 19 MJ/kg, popel pouze 0,5%, 1 paleta = 96 balení

Exkluzivně v BAUHAUS

8.990,-

10 kg 49,-
od 1 palety: 45,-

Vysavač listů 2500 W, rychlost vzduchu 210 km/hod., záchytný koš 45 l

Benzinová pila výkon 3,1 PS, řezná lišta 46 cm, zdvihový objem 52 cm³

745,-

1.990,-

Stojanová lampa Viga 1x 60 W/ E 27, čteč lampička 1x 40 W/ E 14, bez žárovek

Klasická žárovka 60 W/ E 27, čirá 14,-/ 2 ks

Přímotopný teplovzdušný ventilátor 2 stupně výkonu: 1000/2000 W, i pro studený vzduch

Elektrický topný panel nízké pořizovací a provozní náklady, rozměr panelu: 60 x 60 x 1 cm, příkon 400 W

Exkluzivně v BAUHAUS

399,-

49,-

239,-

2.390,-

Úsporná zářivka 11 W/ E 27

JIŽ BRZY 2x V BRNĚ! BAUHAUS IVANOVICE, Hradecká ul.

Brno, Strážní 7, vchod z ul. Heršpická • Po – Pá 7⁰⁰ – 21⁰⁰, So – Ne 8⁰⁰ – 21⁰⁰

Tato nabídka platí do vyprodání zásob, nejdéle však do 30. 11. 2011 (včetně). Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

www.bauhaus.cz



Každý den spolu. My a Polo.

Volkswagen Polo s bohatou výbavou od 229 900 Kč*

Volkswagen Polo, vítěz ankety Best Cars 2011 v kategorii malé automobily nabízí to nejlepší pro každého. Právě nyní pro Vás máme širokou nabídku skladových vozů ihned k odběru, ať už Polo Trendline nebo Comfortline již od 229 900 Kč*, různé motorizace, u nás si zkrátka vybere každý. Ve výbavě získáte v závislosti na variantě modelu: 5 dveří, klimatizaci, ESP s ABS, čelní a boční airbagy, centrální zamykání s dálkovým ovl., rádio s CD a MP3, el. ovl. všech oken, el. ovl. a vyhřívaná zrcátka, palubní počítač, kontrolu tlaku v pneu, asistenta pro rozjezd do kopce, servis 2 roky / až 30000 km a další.

Poříd'te si nové Polo ještě pod vánoční stromeček.

*Akční nabídka s financováním od ŠkoFINu platná pouze do konce roku 2011 a omezená počtem vozů.
Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 3,3-6,1 l/100km, 87-143 g/km. Nabídka platí do vyprodání zásob.
Obrázek vozu obsahuje prvky příplatkové výbavy. Více info o nabídce úvěru bez navýšení na www.skofin.cz.



Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, fax: 548 421 299, www.volkswagenbrno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz

kalendář akcí

Blansko - Kino v 10 hod.: Rajbas Outdoor Kotlík 2011, cestovatelský festival.
Bořitov - Nám. U Václava v 15 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.
Boskovice - Masarykovo nám. v 17 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.
Doubravice - Kulturní dům v 10 hod.: Vánoční jarmark.
Doubravice - Nám. Svobody v 16 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.
Lipovec - Sokolovna v 10 hod.: Vánoční výstava.
Olešnice - Náměstí ve 13 hod.: Adventní trhy, v doprovodném programu vystoupí Poutníci a Seiferos s přehlídkou dravců. Budou probíhat také dílničky pro děti a domácí zabíjačka.
Rájec-Jestřebí - Náměstí v 16 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.
Skalice nad Svitavou - Návés v 17 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.
Spešov - Obecní dům ve 14 hod.: Vánoční výstava s dílničkou pro děti.
Spešov - Návés v 18 hod.: Slavnostní rozsvícení vánočního stromu.
Velké Opatovice - Kostel sv. Jiří v 15 hod.: Zehnaní adventních věnců a rozsvícení vánočního stromu.

Kulturní zařízení města Boskovice listopad - prosinec 2011

Sobota 19. listopadu v 19 hod. Zámecký skleník Boskovice – BLUE EFFECT A RADIM HLADÍK
Neděle 20. listopadu v 15 hod. Zámecký skleník Boskovice – JAK SEKROTÍ PRINCZENA - pohádka
Úterý 26. listopadu v 19 hod. Zámecký skleník Boskovice – POSEZENÍ S DECHOVKOU /Boskovická kapela a Karel Hegner/
Pátek 9. prosince od 9 do 21 hod. Masarykovo náměstí – TRADIČNÍ VÁNOČNÍ JARMARK
Neděle 11. prosince ve 14 hod. galerie Zámeckého skleníku Boskovice – vernisáž výstavy Z. Pitnerové „STÁŘÍ V TVÁŘI - PORTRÉTY“
Neděle 11. prosince v 15 hod. Zámecký skleník Boskovice – VÁNOČNÍ POHÁDKA
Neděle 18. prosince v 18 hod. Sokolovna Boskovice – TRADIČNÍ VÁNOČNÍ KONCERT
Středa 21. prosince v 18 hod. Evangelický kostel - VÁNOČNÍ KONCERT

KINA
Boskovice v 15 hod. Žraloci na s(o)uší.
Boskovice v 17 hod. Saxána a Lexikon kouzel.
Boskovice v 19.30 hod. Muži v naději.

KONCERT
Blansko - Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Adventní koncert komorního orchestru Blanska.
Kunštát - Zámek v 15 hod.: Adventní koncert, hraje pěvecký sbor Leoš.

VÝSTAVA
Blansko - Katolický dům v 7.30 hod.: Vánoční výstava technické tvořivosti Zlaté české ručičky.

pondělí 28. listopadu

AKCE
Boskovice - Dům dětí a mládeže ve 13.30 hod.: Kdo dál, soutěž.
Černá Hora - Centrum Veselá beruška v 15.30 hod.: Výtvarná dílna, pletení vánočního stromku z papíru, výroba vánoční dekorace, pro dospělé a starší děti.

KINA
Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Černá Venuše.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Válka bohů 3D.

stále akce

Víska - Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 - 17 hod.) * **Velké Opatovice** - Moravské kartografické centrum: Mapová tvorba Jana Antonína Křoupala a Kartografická díla pro zrakově postižené. * **Boskovice** - Areál Hradní: Boskovická epopej (stálá výstava) * **Blansko** - Muzeum: Obrazy bratří Hlaviců (do 2. 12.) * **Letovice** - Galerie Domino: Sergej Kulina, plastiky (do 27. 11.) * **Letovice** - Galerie Pex: Jiří Brtnický, obrazy (do 3. 11.) * **Blansko** - Galerie Ve Věži: Hana Indrová, obrazy, šperky (do 27. 11.) * **Blansko** - Knihovna: Semaforové inspirace v blanenském divadle (do 25. 11.) * **Blansko** - Kino: Dalibor Carbol, fotografie (do 30. 11.) * **Boskovice** - Galerie Otakara Kubína: Markéta Kratochvílová, fotografie (do 4. 12.).

Celostní medicína v Blansku

Celostní medicína je v dnešní uspěchané době vyhledávanou oblastí pro zdravý životní styl. Patří sem všechny obory, které se zabývají hledáním skutečných příčin zdravotních obtíží. Je spjata s přírodní medicínou, jejíž propagátor je všem známý MUDr. Jonáš. Jeho knihy jsou rádcem mnoha domácností. Celostní medicínou se můžou směle nazývat obory jako Homeopatie, Bachova terapie, EFT, Reiki, Feng shui, Biorezonance nebo Kineziologie One Brain.

Poslední dva obory můžete najít v Blansku v Poradně životního stylu Jany Mandokové na Svitavské ul. /nutné se vždy objednat na tel.: 724 129 171/. Můžete využít BIOREZONANČNÍHO PŘÍSTROJE BICOM 2000 k ODVYKÁNÍ KOUŘENÍ s účinností přes 80% /6 lidí z deseti přestane po první terapii, 2 z deseti potřebují druhou terapii a ta je zdarma/. Do přístroje se vloží nedokouřená cigareta a přístroj otočí chuť cigarety a přes elektrody tuto informaci pošle do klienta. Ten přestane mít chuť na cigaretu. Dále můžete využít terapií k hubnutí, na alergie, na imunitu, apod.
 Druhý obor je KINEZIOLOGIE ONE BRAIN je vhodná pro řešení psychických potíží, narušených partnerských vztahů, rodičovských problémů, poruch chování a řečových vad u dětí ale i řešení chronických nemocí.

SLUŽBY

NEKOUŘIT JE NORMÁLNÍ

40 min. terapie

ODVYKÁNÍ KOUŘENÍ

na přístroji Bicom 2000.

Metoda, kterou lékaři využívají pro její vysokou účinnost až 90 procent.

Tel.: 724 129 171

www.umenizitblansko.cz

Spinning Boskovice - rozpis lekcí platný od 19. 9. 2011



pondělí	úterý	středa	čtvrtek	pátek	sobota	neděle
						9.30 - 10.30
						Hanka - E
16.30 - 17.30	17.15 - 18.15	17.15 - 18.15	17.15 - 18.15	17.30 - 18.30		
Milan	Jana - Z	Hanka - E	Michal	Hanka		
17.45 - 18.45	18.30 - 19.30	18.30 - 19.30	18.30 - 19.30			
Hanka	Katka	Katka	Michal			
19.00 - 20.00		19.45 - 20.45	19.45 - 20.45			
Hanka		Milan	Honza			

Hanka 775 355 040
 Milan 606 902 523
 Katka 732 775 177
 Jana 602 938 520
 Michal 608 811 779
 Honza 606 766 055

S zaměřené na spalování tuků
 Z hodina určená pro začátečníky
 E hodina endurance-vytrvalost

WEB STRÁNKY:
www.spinning-boskovice.cz

EMAIL:

jmsport@spinning-boskovice.cz

Na uvedené čísla pouze volat! Neposílat sms!

Rezervace lekcí u jednotlivých instruktorů jsou závazné. Rezervované místo lze zrušit bez poplatku nejpozději do 14 hod. v den konání lekce. Uvolněné místo tak může být postoupeno náhradníkovi. Pokud se na objednanou lekci nedostavíte nebo v případě nedodržení výše uvedených storno podmínek, bude objednaná lekce považována za odjetou a účtována v plné výši. Pokud objednáte více míst na jedno jméno, odpovídáte za všechna objednaná místa a dodržení storno podmínek.

nejlepší
bezdrátový
vysokorychlostní

INTERNET



Dr. Svěráka 13, 680 01 Boskovice
 volejte ZDARMA 800 888 300
 e-mail: info@topnet.cz



ROLLING STONES REVIVAL

LIDOVÝ DŮM LYSICE
 OD 20:30h 100,-

16.11.

mediální partner akce:
ZRCADLO
 BLANENSKÁ A BOSKOVICKÁ



Zveme Vás na **Vánoční koncert**

Petra Bende & band

a hostů: SLÁVEK JANOUŠEK,
 Cimbálová muzika GRAJCAR a Pěvecký sbor Perličky

BLANSKO, 5. prosince

Dělnický dům, od 19:30 hod

www.petrbende.cz

Předprodej: Informační kancelář Blanka Blansko a M.I.S. Boskovice